

ahoj, tak jsme vsechny nejaky marodny:) ja uz sestý den doma, ale zitra uz zas musim do prace, minulý tyden tady vypukl podzimní bláznec se třetím výborem a ja ležim, dneska uz aspon celý den s notebookem v posteli, ty dny předtím jsem byla úplně vyřízena.

K ženám v politice by toho bylo spoustu.ani nevim na jakou příležitost to připravujes. ja obecně alespon v nektých částech světa vidim určitý pozitivní trend co do množství(poctu žen na nižších postech, případně v lokální politice atd), druhá věc je samozřejmě, že na ta nejvyšší místa se hnedtak nějaká žena nedostane, tady je to teď velké téma s ohledem na Hilary a na Sarah Palin..ale to je spis komické až smutné..protože tahle "žena z lidu" opravdu ve vysoké politice nemá co dělat.

Resili sme to s Michalem a myslim, že to dost vystihl..ted jsme ve velmi těžké fázi, protože doposud, ženy v politice byly ty ženy, které se dokázaly rovnat mužům ve smyslu, že se chovaly jako muži (ukázková v tom byla Margaret Thatcher, ale i Condoleezza atd.) a tedy zahodily své ženství ...a teď je najednou v politice žena/matka, která vystupuje a mluví jako žena/matka a najednou se ženy nemůžou dohodnout, jestli je to dobře nebo špatně, jaktože kandiduje na tak vysoký post, když má 5měsíční, navíc postižené dítě atd..ja bych jí teoreticky fandila, kdyby nebyla tak hloupá.

Je potřeba se zamyslet, co vlastně od toho chceme,když chceme ženy v politice. jestli to znamená, že by rádi nemely mít děti (a už vůbec ne prsa:)), nebo jestli je společnost zralá přiznat, že otec může být taky plnohodnotný rodič:) atd

Nadále vidim jasnou bariéru kam ženy "smí" a kam "nesmí" a možná to také kopíruje kam chtějí a kam nechťejí, nebo jsou to oblasti kam tolik nechťejí muži?..logicky: vzdělání, kultura, lidská práva, rozvoj..sama bohuželba činnost:) a pěkně je, že se často te bohuželbe činnosti venují i po své polit. kariéře, tak nějak to budi dojem, že to myslí vážně:) Shodli jsme se s Michalem, že ženy ta soft issues ovládají a Michal tedy navrhuje, aby se teď chopily těch hard issues a udelaly z nich soft issues:)

moje oblíbenkyne znas: Kim Campbell, bývalá kanadská premiérka se kterou jsem se viděla na fóru 200 před pár lety a myslim, která je jednou ze zakladatelek club madrit (bývalí politici, kteří se zasazují o podporu demokratických principů), nebo Mary Robinson (býv. irská prezidentka), která pak byla vysokou komisarkou UN pro lidská práva, taky Angela a samozřejmě ty:)

jinak další aspekt je rozvoj chudých oblastí, nektěre země to prostě bez plného zapojení žen (více než polovina obyvatel!) na všech úrovních, nemůžou zvládnout. zajímavý příklad je Rwanda: By law, at least a third of the Parliament representation must be female. It is believed that **women will not allow the mass killings of the past to be repeated**. Rwanda topped a recently conducted global survey on the percentage of women in Parliament with as much as 49 percent female representation, currently the highest in the world.

toliko pár podnetů z naší strany:)rádi si přečtem tvůj projev, nebo článek nebo co to má být..mirunka jen říkala, že něco musíš udelat k ženám v politice.. papa a at je ti líp a zuby "pohroma huby" at už tě neboli:)

mm

p.s.:michal tady není, je teď v knihovně, takže: kote, posílám ti taky tenhle mail a jestli jsem tě misinterpretovala, ozvi se!!